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Produktkonzept

Die Intensiv-Formel mit allen 8 B-Vitaminen 
für Energie und Leistung

Depot-Effekt: zur Langzeitversorgung

Mit pflanzlichem Vitamin D3

Nur 1 x täglich
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Produktkonzept

Mit allen 8 B-Vitaminen für Energie und Leistung1

Seite 37

 Nahrungsergänzungsmittel mit B-Vitaminen, Vitamin D3 und Magnesium*

 Die Anforderungen des Alltags sind für jeden von uns vielfältig und verlangen unserem Körper und Geist einiges ab. 

 Die überwiegende Verrichtung von Tätigkeiten in geschlossenen Räumen kann zudem einen Mangel an natürlichem 
Sonnenlicht begünstigen - wir fühlen uns häufig müde.

 Regelmäßige Bewegung, Achtsamkeit und Entspannung sowie eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung 
können dazu beitragen, einen vollen Terminkalender gelassen zu meistern.

 sanotact® B-Komplex + Magnesium + Vitamin D3 Tabletten kombinieren ausgewählte B-Vitamine und Magnesium, um 
Müdigkeit und Erschöpfung zu verringern. 

 Zusammen mit dem pflanzlichen Vitamin D3 unterstützen sie so die Leistungsfähigkeit im Alltag.

 sanotact® B-Komplex + Magnesium + Vitamin D3 Tabletten sind frei von Farbstoffen und tierischen Bestandteilen; 
glutenfrei, laktosefrei. 

*Hinweise:  Die angegebene empfohlene tägl iche Verzehrempfeh lung darf nicht überschri t ten werden.  Nahrungsergänzungsmit te l  ersetzen keine ausgewogene und abwechslungs reiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise.
Für kleine Kinder unzugänglich aufbewahren. 1Pantothensäure, Niacin, Vi tamin B2, B6, B12 und Magnesium tragen zu einer Verr ingerung von Müdigkei t  und Ermüdung sowie zu einem normalen Energies tof fwechse l bei.
1Folsäure trägt zu einer normalen psychischen Funktion bei  und hi l f t  ebenfal ls bei der Verr ingerung von Müdigkei t  und Ermüdung.
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Inhaltsstoffe/Zutaten
 Pantothensäure, Niacin, Vitamin B2, B6, B12 und 

Magnesium tragen zu einer Verringerung von 
Müdigkeit und Ermüdung sowie zu einem normalen 
Energiestoffwechsel bei. Folsäure trägt zu einer 
normalen psychischen Funktion bei und hilft ebenfalls 
bei der Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung. 
Pantothensäure unterstützt die normale geistige 
Leistung.

 Die Vitamine B1, B2, B6, B12 Niacin und Magnesium 
leisten einen Beitrag zur normalen Funktion des 
Nervensystems. Vitamin D3 trägt zu einer normalen 
Funktion des Immunsystems bei.

 Zutaten: Magnesiumoxid, Füllstoff Calciumcarbonat, 
Füllstoff Sorbitol, Nicotinamid, Füllstoff 
Hydroxypropylmethylcellulose, Füllstoff 
Mikrokristalline Cellulose, Maltodextrin, Calcium-D-
Pantothenat, ganz gehärtetes pflanzliches Fett 
(Raps), Schaumverhüter Polyethylenglycol, 
Pyridoxinhydrochlorid (Vitamin B6), Riboflavin 
(Vitamin B2), Thiaminmononitrat (Vitamin B1), 
Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, 
Pteroylmonoglutaminsäure (Folsäure), D-Biotin, 
Cyanocobalamin (Vitamin B12), Cholecalciferol 
(Vitamin D3).

*NRV: Referenzmenge nach EU-Lebensmit te lverordnung

 1 Tablette täglich mit ausreichend Flüssigkeit 
einnehmen.

Verzehrempfehlung
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Verpackungskonzept
 180 Tabletten

PZN: 19465724

Lagerbedingungen: Unter 25 °C, trocken und vor 
Licht geschützt lagern.
Stammdaten Verkaufseinheit:
Maße: B: 53 mm, H: 94 mm, T: 53 mm
Nettogewicht: 117 g; Bruttogewicht: 136,6 g 
Stammdaten Versandkarton:
Versandkarton à 12 Dosen
Bruttogewicht: 1,730 kg
Maße: L: 230 mm, B: 177 mm, H: 110 mm 

Palettenfaktor: 168 Kartons 
Pro Lage: 21 Kartons 
Palettenhöhe: 1.025 mm incl. Palette 

sanotact B-Komplex Tabletten
180 Tabletten

Artikel-GTIN 4003087 44535 7
Karton-GTIN 4003087 44530 2

Logistische Daten
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Das Produkt

Der Müdigkeit entgegenwirken

Seite 40

sanotact® B-Komplex + Magnesium + Vitamin D3 Tabletten kombinieren ausgewählte B-Vitamine und Magnesium, um
Müdigkeit und Erschöpfung zu verringern.

Der Alltag mit Beruf, Familie, Haushalt und Freizeit steckt voller Anforderungen, welchen man stets gerecht werden möchte.
Diese permanente Beanspruchung fordert Körper und Geist täglich aufs Neue. Belastungssituationen in Verbindung mit einer
unausgewogenen Ernährung können dazu führen, dass der Körper und insbesondere das Gehirn nicht ausreichend mit wichtigen
Nährstoffen versorgt werden. In der Folge fühlen wir uns müde und erschöpft.

Die Nährstoff-Formel der sanotact® B-Komplex + Magnesium + Vitamin D3 Tabletten mit u.a. allen 8 B-Vitaminen trägt zur
Deckung dieses Bedarfs bei, kann zugleich den Energiestoffwechsel in Balance halten und das Wohlbefinden unterstützen.
Pantothensäure, Vitamin B₆, Vitamin B₁₂ und Magnesium tragen zu einer Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung, zu
einem normalen Energiestoffwechsel und zur normalen Funktion des Nervensystems bei. Biotin unterstützt die psychische
Funktion. Vitamin B₆ trägt zur Regulierung der Hormontätigkeit bei.

Zusätzlich ist in der hochwertigen Rezeptur pflanzliches Vitamin D3 enthalten.
Vitamin D3 – auch „Sonnenvitamin“ genannt, kann der Körper nur selbst produzieren, wenn genügend Sonnenstrahlen auf die
Haut treffen. Besonders in den dunklen Wintermonaten oder bei zu wenig Aufenthalten im Freien kann die Eigenproduktion nicht
ausreichen und eine Ergänzung sinnvoll sein.

sanotact® B-Komplex + Magnesium + Vitamin D3 Dose 

© Copyright Gebrauchs.info




